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Jak rozwigzac problem licytacji - we Wspdlnym Jezyku i innych, w miare podobnych systemach
- po otwarciu 10 z bardzo silng rekg, gdy trafia ona do reki bardzo stabej?

Nie jest on nowy i oczywiscie doczekat sie niejednego opracowania. Czy jednak te rozwigzania
dobrze sprawdzajg sie w praktyce?

Nie znam wszystkich pomystéw, co do$¢ zrozumiate (kto je zna?), ale co do znanych mi nie
jestem do konca przekonany, ze sg niezawodne. Zauwazytem tez, ze b.dobrzy zawodnicy
stosujg wlasne metody. Niestety, zwykle nie palg sie do tego, aby ujawniac ich szczegéty.

Postanowitem zatem przepracowacé ten temat i sprobowaé zaproponowac co$ nowego (w
kazdym razie dla mnie), ufajac, ze bedzie to moze rozwigzanie lepsze od znanych mi do tej

pory.

* k * % %

Poniewaz przyjatem zasade, ze o standardach nie bede tutaj pisat, to nie przypominam
istniejacych rozwigzan - zainteresowani znajdg wtasciwe informacje w wielu innych miejscach.
Przedstawiajgc wtasng propozycje (co nie oznacza, ze zawarte w niej mechanizmy nie beda
pokrywac sie czesciowo z juz znanymi) mam nadzieje, ze wzbudzi ona zainteresowanie
przynajmniej czesci Czytelnikdw.

* * * % %

Po otwarciu 10 i negatywnej odpowiedzi 10! z sitg 19-22 PC mozemy zgtosi¢ posiadanie 4/5.0
juznawys. 1-10!
To pierwsze zatozenie, ktére nie jest zresztg odkrywcze, bo tak gra sie juz dosé powszechnie.
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Zajecie rebidu 10 na wskazanie silnej reki oznacza utrate mozliwosci wskazania reki stabej z
4.0. Musimy pogodziC sie wiec z tym, ze rebid 10 moze oznaczac nawet reke w sktadzie
4-2-3-4. Te niejednoznacznos¢ wykorzystajmy dla nadania odzywce 1

[

rowniez znaczenia silnego. Licytacja i tak najprawdopodobniej nie wygasnie i - w miare potrzeby
- znajdziemy okazje do zasygnalizowania silnego charakteru swojej reki.

W praktyce nie bedzie to az tak duza niedogodno$¢, bo jesli rzeczywiscie jestesSmy stabi (12-14
PC), to przeciwnicy dysponujg tacznie sitg, z ktdrg trudno bedzie im poniechac wejscia do
licytacji, czym wyreczg nas z ktopotu szukania uzgodnionego koloru do wtasnej gry.

{xtypo_feed} Przyktad - 5 Iluty 2012 - tak sie gra...
Jesli nie wierzycie, ze rebid 1 pik to dobry pomyst, to przypatrzcie sie tej licytacji. Tak gra m.in.
Andrzej Wilkosz.{/xtypo_feed}

Czy ryzykujemy wiele przydzielajac rebidowi 10 dodatkowo (oprécz tradycyjnego negatu)
podobne znaczenie, jak rebidowi 10, czyli 4/5 i
na 18-22 PC? Nie sadze. Licytacja najczeséciej i tak nie wygasnie, a gdyby nawet tak sie stato,
to bedziemy grali prawdopodobnie wtasciwy kontrakt. To

drugie zatozenie

Dzieki takiemu ustawieniu mocno odcigzymy wyzsze odzywki, co pozwoli precyzyjniej licytowaé
silniejsze rece. Z dtuzszym kolorem starszym lub wieksza sita mozemy zalicytowac 2

[

0.

Jesli nie mamy starszego longera, to w gre wchodzg rebidy 1BA, 2BA i 20!

Ta ostatnig odzywka tracimy, co prawda, sposobnos$é sprzedania szybko sity i koloru longera U,
ale zyskujemy mozliwo$¢ sforsowania partnera i uzyskania od niego informacji o minimalnych
nawet wartosciach, ktére mogg nam pomadc w osiggnieciu dogranej.

Czesto przyjmuje sie, ze to najsilniejszy forsing. Tutaj zmieniamy jednak jego znaczenie - to
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2BA staje sie forsingiem conajmniej do dogranej, na kazdym mozliwym skfadzie.

Sitg rzeczy, rebidy 1BA i 20! sg limitowane i oznaczjg rece zrobwnowazone bez 4.0 w sile
odpowiednio 18/19 PC i 21/22 PC (rece z 20 PC przyporzadkujemy odpowiednio w zaleznosci
od "urody karty"). Oba rebidy nie wykluczajg 5. mtodszej.

Powyzsze rozdysponowanie znaczenia pozostatych rebidéw Otwierajgcego stanowi trzecie
zalozenie

Czwarte zatozenie polega na takim ustawieniu licytacji, aby w mozliwie szerokim zakresie kolor
do gry zajmowata reka silniejsza.

Te zasade staram sie szerzej propagowaé na swoich stronach. Nie ma ona oczywiscie nic
wspolnego z powszechnie rozumiang licytacja naturalna.

Moim zdaniem, jest to jednak tylko kwestia odniesien. Stosujgc bowiem logiczny i spojny
system, w ktérym poruszamy sie swobodnie, automatycznie uznajemy go za catkowicie dla nas
naturalny. Moze tylko odrobine bardziej musimy uruchomi¢ wyobraznie, ale przeciez i w tzw.
"sytemach naturalnych" sporo odzywek , a nawet chyba coraz wiecej, ma znaczenie
niezobowigzujace do posiadania okreslonej ilosci kart w licytowanym kolorze.

* * % % %

Uporzadkujmy mozliwe rebidy Otwierajgcego:

10 pas 1 0

pas
?

10(!) = 1/ generalnie 12-14 PC, nie obiecuje 4.0, negat
2/ 15-17 PC zte na 1BA (z krétko$cia), ale bez 5+0 (20)
3/ 4/5.0 w sile 18-22 PC, mozliwa 4.0

10 =18/19(20) PC z 4/5.0, z 5.0 mozliwa 40
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1BA = 18/19(20) PC, mozliwa 5/6. mtodsza

20 =540 na 15-17 PC, reka zta do otwarcia 1BA (zwykle z krétkoscig)

20! =21/22 PC, bez 4. starszej

20/0 = licytowany 5+kolor na 21/22 PC lub 6+ na 18/19 PC; z lepszymi rekami licytujemy 20/BA!

2BA = 23+PC lub mniej w kazdym sktadzie, gdy chcemy sforsowag licytacje conajmniej do
dogranej

30/0 = 6+kolor, ok. 20+PC, reka nie nadajaca sie do BA (z kolorem lukowym)

{xtypo_rounded_right2}Dwukolorowke 4.0 i 4.0 w sile 18-22 PC licytujemy przez 10{/xtypo_r
ounded_right2}

W dalszej czesci wiecej szczegbtow, przy czym musimy uwzglednié, ze odpowiedz 10 ma
jeszcze inne - oprécz negat

u - znaczenia,

a ich petna lista wyglada nastepujgco:

1) do 6 PC na uktadzie dowolnym,

2) 7/8 PC bez 4. starszych,

3) 9—11 PC na ukfadzie niezrownowazonym z kolorami mtodszymi lub z jednym kolorem
mtodszym,

4) 12—16 PC na uktadzie rownym bez 4. starszych — karta niedobra do zajecia bez atu.
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* * k %k %

Rebid 10 jest wieloznaczny i oferuje bardzo szeroki przedziat sity 12-22 PC. To nieco
teoretyczne zatozenie, bo przy negacie 0-6 PC i sile 12-14 PC strona otwierajaca naprawde
niezwykle rzadko utrzyma sie w licytacji. Praktycznie w gre wchodzi 19-22 PC, rzadziej 15-17
PC na skfadzie trojkolorowym.

Ze wzgledu na limit i naturalny charakter (przynajmniej w gornym przedziale sity) rebid ten nie
forsuje, ale juz niewielkie warto$ci moga przesadzac o dogranej, gdy parter jest bardzo silny.

W wyjasnieniu reki Otwierajgcego znaczgco mogg pomaoc przeciwnicy - wchodzac do licytaciji.
Witedy tez Otwierajgcy bedzie miat mozliwos¢ zabra¢ powtornie gtos, jezeli upowaznia go do
tego sita i sktad.

Zauwazmy, ze operujac bardzo duzym zakresem punktowym nie utatwiamy przeciwnikom
oceny sytuacji. Nie znajgc doktadnie sity Otwierajacego trudno bedzie im zbilansowac wtasne
mozliwosci.

10 pas 1 0
pas

{xtypo_rounded_right2}Rebid 1BA Odpowiadajgcego zawsze oznacza drugg 4. starsza{/xtyp
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o_rounded_right2}

PAS = mozliwe z zupetnie bezwartosciowg reka,

10! = > 1BA, nie wyklucza 3.0 (wtedy silniejsze niz PAS), ale zawsze bez 4.0, F1

{slide= ...}

1BA =18/19 PC z 4.0, takze z 4.0

20 =4-4-1-4 na 15-17 PC

20 =18/19 PC i 5+0 (obok 4.0) - tylko wtedy gdy nie chcemy grac 1BA

20 =5.0 na 18/19 PC, takze z 4.0

2BA =4/5.014.0 na21/22 PC

w zasadzie z reguty bedzie grane 3BA, ale...

30/0 = 5+kolor z jednym honorem, przy dobrym ficie do osiggniecia 3BA
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30 = 3-fit 0, NF

30! = 3-fit 0, zagrajmy 3BA albo 40, GF

{/slide}

1BA(!) = 4.0, nie wyklucza 3/4.0

{slide= ...}

PAS = 18/19 PC na 3-4-3-3 - taki sktad nie rokuje na 3BA nawet przy max. negatu u
Odpowiadajgcego

20/0 =18/19 PC i licytowany 4+kolor obok 4.0

20 =18/19 PC, 5.0 bez 4.0

20 =4.0i14/50 na18/19 PC

2BA! = "powiedz co$ jeszcze - nie jestem przekonany czy gra¢ koncowke"

30/0'=5.0i4.0 -licytowana krotko$¢
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30 = 5.014.0 - sktad 4-5-2-2

30 =4.0 i 40, brak wartosci uktadowych, NF

2BA =501i4.0 na21/22 PC - 4-5-2-2

30/0!=5.014.0 na21/22 PC - licytowana krotkos¢

30 = 5.0i4.0 na21/22 PC

30 = b.stabe, sign-off

3BA! = zagrajmy 40, GF

40 = sign-off

30 =4.01 40 na 21/22 PC, INV

Uslide}

20/0 = 5+kolor, stabe, sign-off
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20! = > 5.0 brak 3-fitu

20! = > BA z sitg 9+PC, warianty /3/ i /4/, GF

{slide= ...}

2BA = 12(13) PC, NF

30(!) = 14(13) PC do koloru partnera, INV

30! =15-17 PC krétkos¢ [

30 =18/19 PC, 5.0

30! = brak 3-fitu 0- "zagramy 3BA z Twojej reki"

3BA = 3-fit 0 - "zagramy 407"

30! =15-17 PC krotkos¢ [
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3BA(!) = 15-17 PC krétko$¢ [I

40/0 (1) = najblizszy 3-fit do koloru partnera, 21/22 PC z 4.0

Uslide}

* * %k %k %

Rebid 10 obiecuje:
1/4/5.0 na 18/19 PC, z 5.0 mozliwa takze 40 (z 4-4 w starszych licytujemy 10)
2/ 5.0 140 na21/22 PC (zsama 4.0 licytujemy 20).

Z samag 5.0 (bez 4.0) licytujemy tak tylko w sile 18/19 PC.

Z wiekszg sitg (21/22 PC) dajemy bezposredni rebid 200, ale z 4.0 takze licytujemy wolniej - 10.
Pozwoli to na uzgodnienie 0,
jezeli ma je takze Odpowiadajgcy.

Ogodlna uwaga:

Po rebidzie 10 mamy mniej miejsca na wymiane informacji. Gdybysmy wiec chcieli sprawdzac,
czy Otwierajgcy nie ma drugiej 4. starszej ( 0) - to czesSciej ladowalibySmy w
kontrakcie 2BA.

Dlatego lepiej przyjac, ze wszystkie rece 4-4 na starszych licytujemy przez rebid 10. Je$li
Odpowiadajacy zalicytuje 10 (>1BA), bedziemy wiedzieé, ze raczej nie uzgodnimy 0 i mozemy
zatrzymac sie na nizszej wysokosci.

10 pas 1 0
pas
1 0 pas ?
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PAS = wchodzi w rachube juz z 3.0

1BA(!) = 4/5.0, w zasadzie 3.0, F1

{slide= ...}

20/0 =18/19 PC i 4+licytowana obok 4.0

20 = 3/4.0 na 18/19 PC, nie wyklucza 5.0

20 =4013.0,INV

20 =5.0 na 18/19 PC, bez 30

Uslide}

20/0 = 5+kolor, stabe, sign-off

20(1) =>0 - 3/40 i sita 5/6 PC, INV
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{slide= ...}

Odpowidajgcy nie maill (nie zalicytowat 1BA), ale najwyraZniej nie mogt sSPASowac

20 =5.0 na 18/19 PC,

2BA =4.0 na18/19 PC

30/ =5.014.0 na21/22 PC - licytowana krotkosé

30 = 5.0i4.0 na21/22 PC - 4-5-2-2

30

b.stabe, sign-off

3BA! = "zagrajmy 40", GF

40 = sign-off

Uslide}

20! = > BA z sitg 9+PC, warianty /3/ i /4/
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{slide= ...}

2BA = 12(13) PC, NF

30(!) = 14(13) PC do koloru partnera, INV

30! =15-17 PC krotkosc¢ [

30! =18/19 PC pytanie o fit 0

30! = brak 3-fitu [

3BA = 3-fit [

30! =15-17 PC krétkos¢ [

3BA(!) = 15-17 PC krétko$¢ [I

Uslide}
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* * k %k %

Po rebidzie 1BA wiemy, ze u Otwierajgcego nie ma 4. starszych. Mozliwe sg rece z 5. mtodsza.
Sita jest okre$lona w miare precyzyjnie na 18/19(20) PC.

Dalsza licytacja przypomina licytacje po otwarciu 1BA, tyle tylko, ze bezcelowe staje sie pytanie
0 4. starsze.

Odzywke 20! wykorzystujemy wiec dla wskazania rak na min 4-4 w kolorach starszych. Da to
Otwierajgcemu pewien poglad o rece partnera, przydatny do kontraktéw w BA, a w
szczegoblnosci umozliwi gre na 7 atutach w starszy.

10
pas
1 i 0
pas

1BA pas

ooo?

PAS = wchodzi w rachube

20'=440i4+0,do 6 PC

20/0 (1) = licytowana 3. do koloru

20/01 = > 5+0/0, stabe (jak po otwarciu 1BA)

20! =>[ stabe lub inwit do 3BA na 5/6 PC jw)
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2BA! = > [, stabe lub inwit do 3BA na 5/6 PC (jw)

30/ = licytowany kolor 5+ na 9-11 PC

30/0! = cue-bid na 12/13 PC, bez 4. starszych

3BA = 7/8 PC, sign-off

40/0 = 4. licytowana na 14-16 PC

{slide= w zasadzie jestesmy juz w szlemiku, tylko w jakim?}

40 (po 40) = 4+kolor

40! =5.0 - "masz partnerze fit?"

40(!) = "partnerze, mam 4.0 i brak 4. w Twoim kolorze"

4BA! = "co do zasady mam fit, mozemy zagra¢ szlemika, powiedz tylko ile masz warto$ci?" - Bl
ackwood

kazde pdzZniejsze zalicytowanie koloru mtodszego zgtoszonego przez partnera lub BA jest
sign-off
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Uslide}

* * k %k %

Rebid 20 oznacza reke 15-17 PC, zasadniczo z 5+0 w skfadzie nie nadajacym sie na otwarcie
1BA, czyli w niezrbwnowazonym.

Jedyny wyjatek moze stanowic reka 4-4-1-4, z ktérg jednak nierzadko (by¢ moze) zaryzykujemy
otwacie 1BA.

10
pas
1 i 100
pas

20 pas ?

PAS = do$¢ oczywiste

20! = >0, sign-off

20! =>10, sign-off

201 =>7/8 PC

2BA = > z fitem, INV
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30 = blok, sign-off

* * k %k %

Rebid 20! - jako sztuczny forsing - nie nalezy raczej do najwygodniejszych narzedzi, jezeli nie
mamy uzgodnionego koloru do gry (tu wyrazy uznania zastuzonej Odwrotce).

Powt6rne odpowiedzi 20/0 - jako negat ze strony stabego partnera albo jako wskazujace
potencjalny fit - tatwo moga zajg¢ kolor do gry i na dziadku wytozymy przeciwnikom nieomal
wszystkie swoje walory. Dlatego proponuje przypisac¢ tej odzywce w miare precyzyjne
znaczenie: 21/22 PC bez 5. starszej, ale z mozliwg 4.0 (bez 4. 0).

Naszym celem jest tak ustawicC licytacje, aby kontrakt ostateczny byt rozgrywany z silnej reki
Otwierajgcego, co czesto moze to decydowac o ilosci wzietych lew.

10 pas
1 0 100
pas

2 I 0 pas

20'=>4+0,do 6 PC

{slide= ...}

20 (1) = 3.0 do koloru
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PAS = "nie mam nic poza paroma blotkami 0"

2BA! = 5+0 i wywotanie na nieznang krotkoS¢ (znamy wywotanie kombinowane, prawda? No
wiasnie...)

30! = pytanie o krétkosé

30/0/0(Y) = jakie$ wartosci, reka nie minimalna, INV

2BA = krétko$¢ U i brak wtasnego 5+koloru (praktycznie tylko 2-3-4-4)

30/0/0 = krotko$¢ U i licytowany 5+kolor

30! = "jesli nie chcesz zagra¢ w U to zagrajmy 3BA", GF

30 = dobry fit 4.0

Uslide}

20! = > 2BA, wszystkie warianty negatu, z wyjatkiem stabego z 4+0 (omdwionego wyzej) oraz
zawartych w nastepnych punktach, ogolnie biorgc:
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1/ 0-4 PC bez koloru 5+ albo

2/ 5-8 PC bez 4. starszej

3/ silniejsze warianty, tj. 9-11 PC z 5+ mtodszg lub

4/ 12-16 PC w sktadzie bezatutowym (zdecydowanie najrzadziej)

{slide=...}

2BA! = automat, NF

PAS = "naprawde nie mam nic"

30/0 =9-11 PC na licytowanym

30/0! = cuebid na 12/13 PC, bez 4. starszych

3BA = 5-8 PC, sign-off

40/0 = 4. licytowana na 14-16 PC

- trudno, Zebysmy nie zagrali szlema, ale jeszcze mozna sprobowac... np.

po 40 Odpowiadajgcego
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40 = "nie mam 4.0, ale mam swdj kolor 0"

40! = "tez mam 4.0, powiedz ile masz warto$ci?' - Blackwood

40(!) = "nie mam 4.0, ani 4.0", w zasadzie tylko 4-3-3-3

po 40 Odpowiadajgcego

40! = "nie mam 4.0, ale mam 4.0 "

40(!) = "nie mam 4.0, ani 4.0", w zasadzie tylko 4-3-3-3

4BA! = "tez mam 4.0, powiedz ile masz wartosci?" - Blackwood

30/0 = 6+ na licytowanym, w zasadzie nic poza tym, ale przynajmniej 5 powinnismy raczej
zagrac...

{/slide}

2BA! = > bardzo staba 5. rmtodsza albo 5+0 na 5/6 PC

{slide=...}
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30(!) = do koloru - "PASuj albo popraw"

PAS ="mam (0"

30 = "mam 0", sign-off

30! = 5+0 na 5/6 PC - "partnerze, zalicytuj 40 albo 3BA", czyli GF

Uslide}

30!= 4+0 i5+] sita 0-6 PC

{slide=...}

30! =" nie mam preferenciji i do tego kiepski wybdr (3-2 w starszych), moze powiesz co$

wigcej..?"

30/0! = nadwyzki dtugo$ci odwrotnie albo 30 w przypadku ich braku (30 nie wyklucza 5.0)

30 = 2/3-fit0
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30 = 3/4-fit [

3BA = "wole zagrac¢ ten kontrakt", sign-off

Uslide}

30!'=> 5+0,do 4 PC

30/0! = cue-bid krotkosciowy, dwukoloréwka mtodsza, wtasciwym kontraktem moze by¢ 5 w
mtodszy

* * % % %

Rebidy 20/0 rezerwujemy dla rgk z licytowanym longerem 5+ o wiekszej sile (21/22 PC, ale
jeszcze nie GF) lub o lepszym sktadzie (6+kolor juz od 18+PC).

Nie licytujemy tak z 5+0 i 4.0 - na to przeznaczyliSmy rebid 10. Dlaczego? Chodzi m.in. o to,
zeby partner nie zajgt koloru 0 - a miat mozliwos¢ zalicytowania transferu na 2BA.

Z kolorami mtodszymi nie szukamy u partnera fitu.

10
pas
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1 0 100

pas

2 0 /0 pas

PAS = prawie nic

201 (po 20) = > 2BA, 0-4 PC

2BA! = brak fitu, 5+mtodszy, stabe albo GF z 5+ w drugim starszym

{slide= ...}

30(!) = do koloru

PAS = mam [

30 = mam [0, sign-off

30/0 (kolor partneral) = brak fitu i 5. w drugim starszym, GF

{/slide}
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30/0 = 5+ w licytowanym kolorze, brak wartosci w drugim mtodszym, inwit do 3BA

30 (niezaleznie od koloru rebidu!) = > inwit z fitem w kolorze partnera

30!'=>3BA, 7/8 PC lub 9-11 PC na miodszych albo wariant 12-16 PC bez fitu U (licytujemy
wyzej)

{slide= ...}

3BA=relay, NF

PAS = brak dobrego fitu, 7/8 PC

400 = 5+kolor na 9-11 PC

40/0 (uzgodnienie) = 3-fit na 12/13 PC

40/0 (drugi starszy! = 12/13 bez 3-fitu

4BA! = 14-16 PC nie ma znaczenia czy z fitem czy nie, jesteSmy w szlemie
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Uslide}

3BA! = uzgadnia kolor partnera, bez nadwyzek, GF do 4

40/0/0/10 = cue-bid krétkosciowy z dobrym fitem [, 8-11 PC

40/0 (') = uzgadnia kolor partnera, bez nadwyzek 5-8 PC, sign-off

* * %k %k %

2BA licytujemy ze wszystkimi rekami, ktére zasadniczo zapewniajg dograng. Naszym zadaniem
jest ustalenie w jaki kolor gramy i czy nie ma szans na gre szlem(ik)owa.

Licytacja ukierunkowana jest na pokazanie fitbw w kolorach starszych.

Fity pokazujemy odwrotnie, tj. licytujgc drugi kolor starszy.

10
pas
pas
2BA pas

ooo ?

30 (!) = inne niz dalej wymienione sktady: kolory mtodsze (max 2-2 w starszych) albo 5 starsza,
0-8 PC

{slide= ...}
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30! = relay

30/0! = 5+ w drugim starszym (odwrotnie)

3BA! = sktad niezréwnowazony (min. 5-4) na obu mtodszych

40/0 = licytowany 5+kolor

{/slide}

30! = dowolna 4. starsza

{slide= ...}

30/0 = Otwierajacy pokazuje 4. naturalnie (fo on ma rozgrywac)

3BA(!) = 4. w drugim starszym kolorze

40/0(!) = 4-fit (oczywiscie do 6 PC) i wartosci w licytowanym kolorze

40/0 = stabe uzgodnienie, sign-off
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Uslide}

30/0! = max. 2. w licytowanym kolorze, dokfadnie 3. w drugim starszym, mozliwa 5. mtodsza,
0-8 PC

3BA(!) = 3-3 w starszych

40/0 = licytowany kolor 5+ na 9-11 PC

40/01 = 2. w licytowanym kolorze, doktadnie 3. w drugim starszym, czyli (2-3)-4-4, na 12-16 PC

4BA(!) = 3-3 w starszych, sita j.w.

* * k %k %

Na zakonczenie przyktad, ktoéry obrazuje, jak trudno utozy¢ system gotowy na wszystkie
mozliwe przypadki.

{xtypo_feed} Przyktad - 6 maja 2012 - a co z 5-5?

Z takim uktadem radzit sobie chyba najlepiej Acol, ale - w $wiatowym gronie na BBO - otwierano
rowniez 10.

46% nie byto w sumie najgorszym wynikiem.{/xtypo_feed}
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